

国足面临黄牌危机 伊万四处“寻人”

国足主帅伊万科维奇计划于10月19日前往北京工体观看中超联赛北京国安主场对阵青岛海牛的比赛，随后亦有可能于下周赴上海，通过观看亚冠精英联赛首阶段第3轮两支上海球队的主场比赛，来考察球员。由于包括张玉宁、拜合拉木、李磊、李源一等主力在内，多名国脚分别身背一张黄牌，谢文能因累计得到“两黄”而不得不在下轮停赛，因此伊万科维奇还需通过考察，来尽早确定适宜人选参加下期集训。

10月16日，亚足联通过官网以“伊万科维奇凭借战术调整带队取胜印尼队”为标题，报道了国足取胜印尼队的这场比赛，并对伊万的用兵给予了肯定。18强赛首胜，也让国足上下获得了难得喘息之机。虽然18强赛前路依然艰险，但受到胜利鼓舞的国足仍不放弃“出线”的努力。

在中国足协及伊万教练团队看来，国足欲实现“跻身18强赛同组前4名”的目标，就必须在技术水平相近的对手身上拿足分数。而除了印尼队外，位列C组第4档位的巴林队正是另一支与国足实力相对接近的球队。虽然两队11月14日的交锋安排在巴林客场进行，但国足本场比赛的目标仍是拿分，甚至要全力争胜。

不过，除了人员伤病问题外，国足正面临多名球员，特别是主力球员身背黄牌的问题。如，张玉宁、拜合拉木、李磊、李源一、王上源、杨泽翔、阿兰等人分别身背“一黄”，他

们如果在下轮客场巴林队的比赛中再度领黄牌，就将在第6轮主场对阵日本队的比赛中停赛。

在本月15日主场对阵印尼队比赛中，谢文能因回防放倒对方进攻球员，领得了一张黄牌，从而累计得到“两黄”。这意味着他将铁定缺席下轮客场巴林队的比赛。由于这位泰山小将自从36强赛末轮客场韩国队开始，就一直稳稳占据国足主力位置。能跑能带的他，在伊万主推战术体系中具有举足轻重的地位，因此“谁来顶替谢文能”，成为新一期国足集训，教练团队重点解决的技术课题之一。

从国足18强赛预报名阵容具体人选及伊万科维奇用人习惯来看，教练组不大可能征调更多纯粹意义的新人参加11月集训及当月两场18强赛比赛。但对于熟悉面孔的取舍，伊万科维奇仍需仔细斟酌。这也是他放弃返回克罗地亚休假，坚持留在中国继续考察球员的原因所在。目前来看，同样状态不俗的攻击手拜合拉木，在接下来比赛中亦有可能被拉回到边路。此外林良铭、曹永竞移动能力也都较强。而随着归队的武磊、阿兰身体向好发展，教练组可以进一步调配进攻组合。

据了解，在阿兰、武磊10月集训相继归队后，朱辰杰、杨泽翔、费南多等伤病球员如果身体康复，也有望在11月的集训中重返国足。

本报综合消息

不敌国足后 印尼队主帅面临下课

日前，18强赛第4轮比赛，国足主场以2:1击败印尼队，取得18强赛首场胜利，同时也送给了对手18强赛首败。赛前，印尼媒体叫嚣要打破67年不胜国足的记录，要让国足4连败换帅。然而，老辣的伊万最终保住了自己的帅位，而印尼队主帅申台龙则面临着下课的风险。

本场比赛，韩国名帅申台龙的排兵布阵受到了印尼媒体的广泛质疑。在中场位置中，申台龙将哈耶耶在替补席，而启用了效力于英超斯旺西队的周亚安首发。印尼媒体认为，申台龙的这一用人降低了印尼队前场的突破能力。下半场，哈耶耶替补登场，帮助印尼队打入挽回颜面1球。

而在后防线上，申台龙的用人问题更大。本场比赛，申台龙祭出了三中卫体系：伊泽斯、希尔格斯以及维尔东克搭档出场。不过，维尔东克作为三名中后卫之一的决定受到了质疑。因为，这名球员原本的位置是边后卫或者边前卫。而在印尼队替补席上，还坐着一台本土中后卫里多。在印尼媒体看来，申台龙应该使用里多踢中后卫，而不

是让维尔东克客串。此外，申台龙在边路位置启用帕蒂纳马首发，同样遭到了印尼媒体的质疑。印尼的首粒丢球，便是来自于他的托大失误。在边路位置，印尼拥有小赖因德斯这样的精兵强将，但却未能进入大名单。

18强赛前3轮比赛，印尼取得了3连平的成绩，保持不败。而国足则三战全胜，排名C组垫底。赛前，印尼队坐拥归化大军，显得信心十足。但最终他们在客场以1:2输球，遭遇18强赛首败，主帅申台龙的排兵布阵备受质疑。

开局4轮不胜之后，印尼足协主席托希尔也有些着急。赛后，他在社交媒体上写道：“等国家队从中国返回的时候，我会进行一次评估。”在印尼媒体看来，托希尔已经在酝酿换帅事宜，韩国名帅申台龙很可能会就此下课。现在的印尼队，阵中拥有很多具有荷兰血统的归化球员。要想领导好这些球员，印尼队需要找一位德高望重的荷兰教练，而不是韩国人申台龙。

本报综合消息

MSN再聚首 内马尔欲加盟迈阿密国际

北京时间10月17日，阿根廷媒体报道称，内马尔有可能在2025年夏天以自由身加盟迈阿密国际，与梅西、苏亚雷斯在美国重组“MSN”组合。

该报道称，内马尔与迈阿密国际已经达成了一份口头协议，将在未来签署一份为期5年的合同，成为球队的特许经营球员之一。迈阿密国际现有梅西、苏亚雷斯、阿尔巴和布斯克茨等巴萨旧将，如果内马尔再加盟的话，令全世界闻风丧胆的“MSN”组合不仅重聚，而且更是将半支球队都打造成了巴萨分部的样子。

对于迈阿密国际来说，随着梅西的到来整个球队的实力有着巨大的提升，从联赛垫底到常规赛第一，梅西仅仅用一个多赛季，就将迈阿密国际带到了美职联常规赛冠军的高度。不过，随着年龄的增长，37岁的梅西会有一天选择离开球场。如果内马尔加盟迈阿密国际，哪怕有一天梅西选择离开赛场，迈阿密国际依然有竞争力。这对于内马尔和迈阿密国际来说都是很好选择。

对于球迷来说，大家都希望看到“MSN”重聚，不过对于内马尔的现任东家利雅得新月来说，这可一点也不好。自从2023年夏季

窗口转会期加盟球队以来，年薪一亿欧元的内马尔，出战了3场联赛和2场亚冠之后，就在国家队重伤，自此便高挂免战牌，在之后的一年多时间内，没有过任何出场记录，人们似乎都已经忘了利雅得新月队内还有一位超级巨星。如果内马尔在明年夏天以自由身加盟迈阿密国际，那么利雅得新月花了9000万欧元的转会费又搭上2亿欧元的工资，内马尔却没踢几场比赛。

本报综合消息

周末看台	
英超	西甲
10月19日	10月20日
19:30 热刺 VS 西汉姆联	03:00 塞维利亚 VS 皇马
22:00 曼联 VS 布伦特福德	22:15 马竞 VS 莱加内斯
22:00 纽卡斯尔联 VS 布莱顿	10月21日
10月20日	03:00 巴萨 VS 塞维利亚
00:30 伯恩茅斯 VS 阿森纳	意甲
21:00 狼队 VS 曼城	10月20日
23:30 利物浦 VS 切尔西	00:00 AC米兰 VS 乌迪内斯
德甲	02:45 尤文图斯 VS 拉齐奥
10月19日	10月21日
02:30 多特蒙德 VS 圣保利	02:45 罗马 VS 国际米兰
21:30 勒沃库森 VS 法兰克福	法甲
10月20日	10月20日
00:30 拜仁 VS 斯图加特	03:00 巴黎 VS 斯特拉斯堡



郑钦文、张之臻领衔!

2025 联合杯中国队报名名单出炉

10月17日，中国队公布出战2025年网球联合杯的报名名单，郑钦文、张之臻领衔。

具体名单：

女队：郑钦文、高馨妤、张帅

男队：张之臻、柏衍、孙发京、王傲然

联合杯网球赛是一项以国家和地区为单位的男女混合团体赛事，由澳大利亚网球协会、ATP和WTA联合举办，比赛场地为室外硬地。

2025年网球联合杯将在今年12月27日开幕，18支队伍将在澳大利亚悉尼和珀斯两个赛区展开角逐，最终冠军在明年1月5日

产生。赛制方面，为一场男单、一场女单和一场混双比赛，18支队伍共分成6个小组，6个小组的第一名以及悉尼、珀斯两个赛区各一个成绩最好的小组第二，晋级八强。

2024赛季的联合会杯比赛中，郑钦文与张之臻领衔中国队首次参赛，两人不但参加了女单和男单比赛，还携手出战了混双比赛。小组赛中国队以3:0战胜捷克队，以1:2负于塞尔维亚队，以成绩最好的小组第二身份闯入八强，但在1/4决赛中负于波兰队，无缘四强。

本报综合消息

世巡赛启程在即 新赛季短道速滑国家队亮相“冰坛”

新华社北京10月17日电(记者 王楚捷 曹奕博)中国短道速滑国家队17日在国家体育总局冬季运动管理中心综合训练馆“冰坛”对媒体开放，刘少昂、林孝俊、孙龙等名将亮相。

本赛季短道速滑世界杯系列赛事更名为世界巡回赛(以下简称“世巡赛”)，国家队参赛名单17日公布，男运动员方面，刘少昂、林孝俊、孙龙、李文龙、刘少林和朱祎玎入选；王晔、公俐、张楚桐、徐爱丽、臧一泽、王欣然入选女队。

世巡赛赛程更加密集，男、女单项比赛从各有四个改为只有500米、1000米和1500米三个单项，取消了之前某一个单项设置两次比赛的赛制，高水平运动员之间的竞争将更加激烈。

中国队领队刘辰宇介绍，上赛季获得世锦赛和世界杯男子个人项目金牌、女子个人项目奖牌的林孝俊、刘少昂、孙龙、范可新、公俐、王晔直接获得新赛季国际比赛参赛资格，另外

男、女各三个参赛名额则通过全国短道速滑精英联赛第一站和国家队内部选拔产生。

刘辰宇表示，考虑到赛事转播安排和推广开发需求，世巡赛赛程将更加紧凑，包括中间的浇冰时间也会更短，这对运动员体能和对比赛节奏的掌握、保障团队的整体安排等都是不小的考验。“包括一些规则判罚也会有改动，我们会通过前两站世巡赛尽快适应这种比赛节奏和判罚标准。”

“我们的最终目标就是米兰冬奥会，每一个周期的训练安排、强度等，都是根据米兰冬奥会来备战的，而一朝一夕的状态好坏并不是衡量指标。所以本赛季我们的目标就是调整状态、适应国际规则，尽量提升自己来备战冬奥会，争取取得更好的成绩。”刘辰宇说。

面对米兰冬奥会前最后一个完整赛季，运动员们均表示，希望通过赛事适应新的比赛节奏和规则，努力展现最好的状态。

中国队于18日前往加拿大蒙特利尔，参加新赛季世巡赛首站比赛。

公告

尊敬的北川万达项目各位业主：

我公司开发建设的城北区68号9#-19#楼地下车位，目前未售车位827个，我司房屋最后交付时间2022年8月，至今距已交付长达2年之久，现按照业主优先购买的原则，意向购买车位业主，烦请于2024年10月20日前前往“西宁北川万达广场营销中心”认购并签署地下车位使用协议，如不按以上公告日期购买，我司将所有车位工抵或销售至大客户使用，请各位业主周知。

特此公告。

西宁万达地产置业有限公司
2024年10月18日